

学院召开党委扩大会议传达省委巡视工作精神

（教工通讯员：董睿）6月15日，物电学院党委召开党委扩大会议，传达省委第七巡视组巡视湖北文理学院工作动员会精神。学院全体干部参加会议。会议由党委书记罗华国主持。

会上，党委书记罗华国传达学习了中共湖北省委巡视工作领导小组《关于省委巡视组巡视湖北文理学院的通知》文件精神。要求全体干部高度重视，提高政治站位，认真做好日常工作。罗华国强调：一是要深刻认识和理解政治巡视是坚持和加强党的全面领导，全面从严治党的重大制度安排；二是要积极配合，无条件支持。领导干部要积极作为，勇于担当，尽职尽责；三是要积极行动，积极反应。要确保随时应对各类工作材料接受抽检，第一时间提供，不得出现推诿、缺损现象。四是要做到三个结合。把巡视工作同党史学习教育结合起来，同作风建设服务年结合起来，同十四五开好局起好步各项工作结合起来，扎实推进学院各项工作高质量发展。

针对近期省内突发的安全事故，罗华国就校园“安全维稳”工作进行了再强调。他指出要高度重视各类实验室、办公场所用水用电防火防盗安全；要高度重视师生人身安全及学生心理健康问题；要早排查、早干预，防范于未然，确保安全稳定工作不出纰漏。

审稿人：詹莉